

ПРОТОКОЛ № 6

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ФЕДЕРАЦИИ СОВРЕМЕННОГО ПЯТИБОРЬЯ РОССИИ

г. Москва

16 ЯНВАРЯ 2017 г.

На Конференции присутствуют члены президиума, делегаты от региональных федераций, почетные гости.

Конференцию открыл Президент ФСПР В.М. Аминов на основании решения президиума ФСПР № 16 от 24.10.2016 г. поприветствовал делегатов и предложил начать работу Конференции с ежегодной торжественной церемонии вручения наград лауреатам прошедшего сезона.

Награждение производил Президент ФСПР, В. М. Аминов.

Награду «Спортсмен года» получил Александр Лесун. В номинации «Лучшая спортсменка» выиграла Гульназ Губайдуллина. В номинации «Надежда года» лауреатами стали Ксения Фральцова и Андрей Зуев. «Лучший тренер» Алексей Хапланов. «Лучшим регионом» развивающим современное пятиборье, был признан г. Москва. В номинации «Лучшая спорт школа» была признана «СДЮШОР по современному пятиборью и конному спорту» г. Санкт-Петербург, В номинации «Турнир года» лучшим был признан Чемпионат мира в г. Москве. В номинации «За развитие биатла и триатла» награда досталась федерации Челябинской области. «Судьей года» была признана Чернецкая Татьяна. «За популяризацию современного пятиборья в регионе» награду вручили федерации Ростовской области. Среди журналистов был отмечен представитель телекомпании Матч ТВ- Кирилл Коломыц, в номинации «Лучшее СМИ» награду получило информационное агентство «Россия ТАСС». Так же в связи 10-ти летнем создания, были отмечены памятными знаками федерации Нижегородской и Кировской областей.

После окончания торжественной церемонии награждения Президент ФСПР предложил участникам Конференции избрать рабочий президиум Конференции в следующем составе и проголосовать списком:

1. Президент федерации современного пятиборья России, вице-Президент международной федерации современного пятиборья (UIPM), В.М. Аминов.

2. Помощник Президента Российской Федерации, начальник главного контрольного управления Президента Российской Федерации, председатель попечительского совета ФСПР, К.А.Чуйченко.

3. Первый заместитель руководителя попечительского совета ФСПР, госсекретарь союзного государства России и Беларуси, Г.А.Рапота.

4. Заместитель Губернатора Нижегородской области, Президент Европейской конфедерации современного пятиборья, Олимпийский чемпион, Д.В. Сватковский.

5. Первый Вице-президент Олимпийского комитета России, С.А. Поздняков.
6. Исполнительный директор ФСПР, Э.Г. Зеновка.
7. Директор фонда развития промышленности России, А.Г. Комиссаров.

Голосовали списком:

«За» - единогласно

Президент ФСПР предложил избрать секретарем Конференции, Исполинова Н. В.

Голосовали списком:

«За» - единогласно

Председательствующий Аминов В.М. предложил утвердить рабочие органы: мандатную, редакционную, счетную комиссии в количественном составе 3-х человек:

Мандатной – Новиков А.Н., Половинкин М.И., Сироткина Л.М.
Редакционной – Майлян Р.М., Сорокина М.Г., Миронова Т.Б,
Счетной - Лебедев Р.А., Батраков Г.Б., Третьяков В.Л.
Отводов и дополнений не поступало.

Голосовали списком:

«За» - единогласно

Председательствующий Аминов В.М. предложил утвердить следующую повестку дня:

1. Отчёт президента ФСПР В.М. Аминова.
2. Отчёт Контрольно – ревизионной комиссии.
3. Отчёт главного тренера А.С. Моисеева по итогам работы за четыре года 2013-2016 г.г.
4. Выборы президента ФСПР.
5. Выборы руководящих органов ФСПР, Президиума и Контрольно-ревизионной комиссии.
6. О внесении изменений в уставы региональных федераций.
7. Разное

Голосовали:

«За» - единогласно

Председательствующий Аминов В.М. предложил заслушать доклад мандатной комиссии.

Председатель мандатной комиссии Новиков А.Н. доложил:

«Участие в Конференции принимают 72 делегата из 24 регионов и 18 членов Президиума, что составляет 63 % общего числа избранных лиц.

Конференция правомочна, для принятия решений по вопросам повестки Конференции согласно устава ФСПР, необходимо простое большинство.

Также на Конференции присутствуют 45 гостей».

Председательствующий Аминов В. М. поставил вопрос об утверждении доклада мандатной комиссии.

Голосовали:

«За» - единогласно

Приветственное слово попросил Помощник Президента Российской Федерации, начальник главного контрольного управления Президента Российской Федерации, председатель попечительского совета ФСПР, Чуйченко Константин Анатольевич.

В своем выступлении К. А. Чуйченко отметил, что кроме очень достойных выступлений на международной арене и победы на Олимпийских играх 2016 года, ФСПР все эти годы проводит системную политику по популяризации современного пятиборья в целом, а также развитию массовых видов, таких как: биатл, триатл, лазер-ран. В этом в первую очередь заслуга Президента ФСПР.

К.А.Чуйченко также попросил делегатов Конференции поддержать кандидатуру В.М.Аминова на переизбрание его на пост Президента ФСПР на очередной срок.

С приветственным словом выступил Первый Вице-президент Олимпийского комитета России, Станислав Алексеевич Поздняков.

В своем слове, С. А. Поздняков поприветствовал участников Конференции и отметил, что ОКР имеет давние, дружественные связи с Федерацией современного пятиборья России, поблагодарил ФСПР, Попечительский совет, Президента за отличную совместную работу, вклад в развитие и популяризацию современного пятиборья. Заметил, что Федерация современного пятиборья России одна из немногих имеет большое представительство в международной федерации и пожелал успешной работы Конференции.

После приветственных слов почетных гостей **председательствующий Аминов В. М.** предложил приступить к обсуждению первого вопроса повестки дня.

С докладом выступил Президент ФСПР В. М. Аминов

Доклад Президента ФСПР прилагается.

Председательствующий Аминов В. М. предложил Конференции принять доклад Президента ФСПР.

Голосовали:

«За» - единогласно

Председательствующий Аминов В. М. предложил приступить ко второму вопросу повестки дня и заслушать доклад контрольно-ревизионной комиссии. С докладом выступила председатель контрольно-ревизионной комиссии, помощник Президента ФСПР по финансовым вопросам, Ирина Эдуардовна Думбровская.

В своем докладе И. Э. Думбровская отметила следующее: при проверке были проверены финансовые, бухгалтерские, кадровые документы а так же налоговая отчетность, порядок формирования поступлений, порядок расходования средств. В результате проверки выявлено, что все расходы осуществлялись в рамках программ и проектов проводимых ФСПР, все расходы признаны целевыми. При проверке бухгалтерской документации нарушений не обнаружено. В результате проведенной проверки финансово-хозяйственной деятельности за период 2013 - 2016 года контрольно-ревизионной комиссией установлено, что финансово-хозяйственная деятельность ФСПР отвечает уставным требованиям федерации и рекомендует Конференции признать финансово-хозяйственную деятельность ФСПР «удовлетворительной».

Председательствующий Аминов В. М. предложил Конференции принять доклад контрольно-ревизионной комиссии и признать финансово-хозяйственную деятельность ФСПР «удовлетворительной».

Голосовали:

«За» - единогласно

Слово попросил Заместитель Губернатора Нижегородской области, Президент Европейской конфедерации современного пятиборья, Олимпийский чемпион, Дмитрий Валерьевич Сватковский.

Д. В. Сватковский: «За последние 8 лет с момента избрания Президентом ФСПР В.М. Аминов, ФСПР пережила и много побед и поражений, в 2012 для ФСПР была не очень удачная Олимпиада, но мы нашли в себе силы признать ошибки, сделали выводы, было принято

решение об организации региональных федераций, количество их увеличивается каждый год на 3-4 региона. Организована преемственность поколений, возвращены многие пятиборцы, которые к сожалению ушли из пятиборья, работали в других структурах. Только что Конференция утвердила доклад Президента ФСПР и контрольно-ревизионной комиссии.

На основании проделанной работы и на основании нашего устава, Конференция в праве изменить повестку дня и в данной ситуации принять решение избрать Президентом Федерации современного пятиборья России на 2017-2021 год, Вячеслава Марковича Аминова, прошу Конференцию проголосовать по этому вопросу».

Голосовали:

«За» - единогласно

Председательствующий Аминов В.М.: «Уважаемые коллеги, спасибо вам большое за доверие, я постараюсь его оправдать, конечно, только с вашей помощью. Надеюсь, что я вас не подведу и вы меня не подведете. Большое вам спасибо»

Председательствующий Аминов В.М. по следующему вопросу повестки дня предложил заслушать доклад главного тренера, А.С. Моисеева.

В своем выступлении Моисеев А. С. рассказал о поставленных задачах на 2013 – 2016 год, проведенных с 2013 по 2016 год мероприятиях и высоко оценил выступление мужской сборной команды в отчетном периоде. Также сообщил, что женская сборная по ряду причин выступила хуже, выразив надежду на успешные выступления в будущем. Обратил внимание на существующие проблемы в подготовке сборных команд страны и путях их решения, рассказал о планах на 2017 год.

Слово попросил Олег Павлович Хапланов. Высказал мнение о том, что мы должны сделать для того чтобы сохранить и приумножить достигнутые результаты. Заметил, что задача главного тренера наметить точный план маршрута по которому пойдет команда. Основопологающим моментом подготовки годового и четырех годового цикла является система отбора в сборную команду которая должна быть ясная и четкая.

Информацию приняли к сведению.

Председательствующий Аминов В. М. предложил Конференции принять отчет главного тренера ФСПР.

Голосовали:

«За»- единогласно

Председательствующий Аминов В. М. по следующему вопросу повестки дня предложил Конференции избрать Президиум ФСПР в составе:

1. Аминов Вячеслав Маркович
2. Сватковский Дмитрий Валерьевич
3. Комиссаров Алексей Геннадьевич
4. Бодман Олег Станиславович
5. Смирнов Владимир Владимирович
6. Моисеев Андрей Сергеевич
7. Ардабьева Татьяна Александровна
8. Зеновка Эдуард Григорьевич
9. Лебедев Роман Аркадьевич
10. Виноградов Валерий Юрьевич
11. Майлян Рафик Миружанович
12. Поздин Алексей Александрович
13. Леонтьев Сергей Николаевич
14. Юрченко Валерий Владимирович
15. Пшигошев Аслан Хашпаевич
16. Полинский Александр Григорьевич
17. Астрахань Сергей Александрович
18. Старостин Анатолий Васильевич
19. Горлов Петр Петрович
20. Хапланов Олег Павлович
21. Молофеев Владимир Геннадьевич
22. Шульгин Игорь Игоревич

Голосовали списком:

«За» - единогласно

Председательствующий Аминов В. М.: «Переходим к избранию контрольно-ревизионной комиссии, предлагаю её избрать в следующем составе: Думбровская Ирина Эдуардовна, Миронова Татьяна Борисовна, Куприянова Елена Викторовна».

Голосовали списком:

«За» - единогласно

Председательствующий Аминов В. М.: «По следующему вопросу повестки дня предлагаю заслушать доклад помощника Президента по правовым вопросам, Т. Б. Мироновой».

С докладом выступила помощник Президента ФСПР по правовым вопросам, Т. Б. Миронова.

Доклад Т.Б. Мироновой прилагается.

После доклада Т. Б. Мироновой, **председательствующий Аминов В. М.** предложил определить региональным федерациям в срок до 01 июня 2017 года привести в соответствие с ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» уставы региональных федераций, внести этот вопрос в протокол Конференции и опубликовать информацию на сайте.

Председательствующий Аминов В. М.: «Предлагаю Конференции приступить к последнему пятому вопросу повестки дня «Разное». В Президиум Конференции предложений выступить не поступало».

Председательствующий Аминов В. М. предложил заслушать доклад редакционной комиссии.

С докладом выступил Р. М. Майлян

Он предложил утвердить результаты работы Конференции:

1. Принять доклад Президента ФСПР.
2. Принять доклад контрольно-ревизионной комиссии ФСПР
3. Принять отчет главного тренера ФСПР.
4. Избрать Президентом ФСПР, **В. М. Аминова.**
5. Избрать Президиум ФСПР в составе:

1. Аминов Вячеслав Маркович
2. Сватковский Дмитрий Валерьевич
3. Комиссаров Алексей Геннадьевич
4. Боцман Олег Станиславович
5. Смирнов Владимир Владимирович
6. Моисеев Андрей Сергеевич
7. Ардабьева Татьяна Александровна
8. Зеновка Эдуард Григорьевич
9. Лебедев Роман Аркадьевич
10. Виноградов Валерий Юрьевич
11. Майлян Рафик Миружанович
12. Поздин Алексей Александрович
13. Леонтьев Сергей Николаевич
14. Юрченко Валерий Владимирович
15. Пшигошев Аслан Хашаевич
16. Полинский Александр Григорьевич
17. Астрахань Сергей Александрович
18. Старостин Анатолий Васильевич
19. Горлов Петр Петрович
20. Хапланов Олег Павлович
21. Молофеев Владимир Геннадьевич
22. Шульгин Игорь Игоревич

6. Избрать контрольно-ревизионную комиссию ФСПР в составе:
 1. Думбровская Ирина Эдуардовна
 2. Миронова Татьяна Борисовна
 3. Куприянова Елена Викторовна
7. Руководителям региональных федераций: до 01 июня 2017 года привести в соответствие с ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» уставы региональных федераций и зарегистрировать изменения (устав в новой редакции) в своих отделениях юстиции в полном соответствии со своими уставами и действующим законодательством.
8. Утвердить оценку деятельности ФСПР за отчетный период «удовлетворительно»

Председательствующий Аминов В. М. предложил утвердить оценку деятельности ФСПР за отчетный период «удовлетворительно», и принять доклад редакционной комиссии.

Голосовали:
«За» - единогласно

Председательствующий Аминов В.М. «Дорогие друзья на этом повестка нашей Конференции исчерпана, благодарю за активное участие в работе всех присутствующих».

Конференция ФСПР объявлена закрытой.

Председательствующий:



Аминов В. М.

Секретарь:

Исполинов Н. В.

Доклад Президента ФСПР В. М. Аминова.

Закончился четырехлетний цикл 2013 – 2016. Для нашей Федерации он закончился настоящим триумфом. Все вы знаете, в каких тяжелых психологических условиях проходили последние недели подготовки к Олимпийским играм. Несмотря на это, Александр Лесун подтвердил свой титул сильнейшего пятиборца мира, которым он был на протяжении почти всего четырехлетнего периода и стал олимпийским чемпионом с новым олимпийским рекордом очков, вновь прославив тем самым российское современное пятиборье, Россию и российский спорт. Эта победа принесла нам еще большую известность и популярность, благодарность зрителей, болельщиков и спортивного сообщества. Его победа стала одним из самых ярких событий Олимпийских игр, а для нас с вами самым ярким событием этого года.

Спасибо Саше и всем тем, кто прошел вместе с ним этот долгий путь к главной победе. Спасибо всем членам российской федерации современного пятиборья! Я рад, счастлив и горд, что имею возможность начать доклад на отчетной конференции с таких слов!

Олимпийской победе Лесуна предшествовало еще одно знаковое мероприятие – чемпионат мира по современному пятиборью в Москве, который состоялся в мае 2016 года в СК «Олимпийский» и равного которому и по оценкам УИПМ, и по оценкам СМИ (российских и зарубежных) не было за всю историю современного пятиборья. Большинство из вас присутствовало на этом чемпионате и согласится со мной, что такого триумфа, такого праздника современного пятиборья, наверное, не было никогда.

Огромную благодарность за это хочу еще раз выразить Правительству Москвы, Министерству спорта, федеральному каналу «Матч ТВ», сыгравшему одну из ключевых ролей в освещении этого чемпионата, ГУ ДСЗМ, лично А. Г. Полинскому и, конечно, всем работникам Федерации.

Я могу с гордостью сказать, что за прошедший четырехлетний период Российская федерация современного пятиборья провела 10 крупных международных турниров, среди них 4 коммерческих турнира «Кубок Кремля», 3 коммерческих турнира «Кубок Министерства обороны», Финал Кубка мира (Нижний Новгород), чемпионат Европы среди кадетов «А» (Санкт-Петербург) и чемпионат мира 2016. Они не только проходили на

высочайшем уровне и демонстрировали возможности различных регионов. Каждый из этих турниров продвигал современное пятиборье в своем регионе и в мире. Приведу только один пример: даже проводя коммерческие турниры с призовым фондом, мы думаем о перспективах современного пятиборья. Так, Россия первая проводит отдельные турниры в формате «смешанная эстафета». Таких турниров проведено уже 4 – три Кубка Министерства обороны и один Кубок Кремля. Продвижение этого формата имеет большое значение для будущего четырехлетия. Задачей номер один Международного союза современного пятиборья на ближайшее четырехлетие является включение смешанной эстафеты в программу Олимпийских игр 2020.

В программе соревнований Международного союза современного пятиборья большое место сегодня занимает проведение соревнований по элементам современного пятиборья : двоеборье (биатл), троеборье, и, ставший недавно популярным «лазер-ран». Это делается в рамках движения «Спорт для всех» или иначе говоря «массовый спорт», широко популяризированное движение, которое поддерживает Международный олимпийский комитет. Это необходимо и для пятиборья, которое через подобные «элементы» может выявить способных спортсменов для пополнения своих рядов.

Начав говорить о проведении турниров, не могу не остановиться на проведении и внутренних турниров, которые проводятся как в Москве, так и в различных регионах России.

Так, первенство России по триатлу проводилось в рамках Всероссийских пляжных игр в Сочи в 2015 году, и в Москве в 2016 году.

В октябре 2016 года, на базе ЦСКА было проведено первое в истории российского пятиборья официальное соревнование по комбинированному виду. В товарищеской встрече команда спецназа Вооруженных сил Российской Федерации противостояла команде федерации современного пятиборья России.

Соревнования вызвали большой интерес у зрителей и широко освещались представителями телевизионных каналов и других СМИ.

На сегодняшний день, между ФСПР и Федеральной службой охраны Российской Федерации (ФСО) и Росгвардией заключён договор о проведении подобных турниров между спортсменами пятиборцами России и сотрудниками подразделений ФСО и Росгвардии.

Так что наше сотрудничество с военными структурами продолжается. Ведь истоки современного пятиборья лежали именно в армии.

Уверен, что развитие данного направления осуществит популярность этой дисциплины в регионах России, сделав его массовым, что, безусловно, скажется на физическом и нравственном воспитании молодёжи, привлечёт в её ряды большое количество молодых людей.

Качества, которые развиваются в спортсменах занимающихся современным пятиборьем, очень востребованы и в Вооружённых Силах Российской Федерации, а совместные соревнования между спортсменами и представителями спецслужб поднимают планку мастерства и взаимопонимания в обществе на более высокий уровень.

В конце 2016 года Международный союз современного пятиборья

обратился ко всем национальным федерациям с просьбой запланировать и провести в 2017 году так называемые «городские турниры» по комбинированному виду (лазер-ран) среди городских жителей. Участниками такого турнира могут стать все слои населения: и спортсмены, и ученики спортивных школ, и просто школьники, и их родители.

ФСПр откликнулась на просьбу УИПМ и в 2017 году такой турнир будет проведен предположительно в Ростовской области.

Итак, мой доклад плавно перешел к работе регионов.

Сегодня современное пятиборье динамично развивается на территории России, охватывая 29 российских регионов, тем самым пропагандируя здоровый образ жизни и помогая в патриотическом воспитании молодого поколения.

Какие-то регионы очень активны и в проведении соревнований, и в развитии – это Ростовская, Калининградская, Челябинская области. Есть регионы (например Москва, Московская область, Нижегородская область, Самарская область, Санкт Петербург), которые пополняют спортсменами сборную команду России, а следовательно тоже активны. Хотелось бы продолжить эту широкомасштабную работу, ближайшими целями которой является освоение Западной Сибири, Дальнего Востока и, конечно, Крыма, но хочу сказать и обратиться к представителям регионов со следующим: занятие детей и подростков спортом всегда было важным аспектом жизни нашего общества.

Сегодня этот вопрос особенно актуален. Детьми нужно заниматься, отвлекать от сидячего образа жизни, увлекать спортом. Так проявите инициативу! В современном пятиборье много возможностей, о которых я сегодня говорил. Ведь не все должны и могут быть задействованы в спорте высших спортивных достижений, а массовый спорт, не требующий огромных затрат, средств, спортивных сооружений, тоже приносит много пользы. Необходимо желание, инициатива, любовь к спорту и детям. Я думаю, что в 2017 году ФСПр составит план массовых мероприятий для регионов и обсудит их осуществление в предстоящем четырехлетии.

Дорогие друзья! В 2017 году наша Федерация отмечает 65 летний юбилей, кроме того, 70 лет назад состоялся первый чемпионат страны по современному пятиборью. Как вы видите у нашей федерации и нашего спорта богатая история.

Поздравляю вас с этими знаменательными событиями, спасибо вам за ваш неоценимый вклад в развитие этого замечательного вида спорта!

Доклад помощника Президента по правовым вопросам Т. Б. Мироновой.

В процессе подготовки к настоящей конференции были запрошены для ознакомления действующие уставы региональных федераций. 25 федераций прислали свои уставы. Внимательно прочитав каждый устав, сделала по нему заключение и составила краткие рекомендации.

Устав Федерации современного пятиборья России зарегистрирован 6 августа 1993 года, четыре раза в связи с изменениями действующего законодательства в него вносились изменения. Последнее от 26 сентября 2013 года. Последнее существенное изменение в ФЗ «О спорте» вносилось 25.12.2012 года № 257-ФЗ, учтено в нашем уставе общероссийской федерации.

Считая отчетно-выборную конференцию не совсем подходящим местом для учебы, она и без того перенасыщена событиями, коротко скажу о качестве представленных документов.

Назову лучшие уставы: Нижегородской федерации, Калининградской, Краснодарской (г.Сочи), Омской, Свердловской, республики Крым. В этих регионах профессионально относятся к состоянию учредительных документов, они по праву могут делиться опытом и оказывать помощь коллегам из регионов.

Не вдаваясь в подробности, могу утверждать, региональные организации, зарегистрировавшие свои уставы в 2008 году и ранее, обязаны немедленно внести в них изменения или принять новую редакцию, особо обращаю внимание: в целях сохранения своих организации и успешной аккредитации в дальнейшем. Любое юридическое лицо, коммерческое или общественное беззащитно с некачественным уставом, порой, просто неграмотным.

Важно, не только вовремя поправить свой основной документ устав в соответствии с действующим законодательством, необходимо знать законы, касающиеся вашей деятельности.

Существенные изменения внесены в ФЗ «О спорте» 29.06.2015 Федеральным законом № 204-ФЗ, прописаны полномочия субъектов в

области спорта, то есть механизм взаимодействия региональных федераций с органами власти, эти изменения в закон внесены во исполнение распоряжения Правительства РФ от 07.08.2009 № 1101-р, которым утверждена Стратегия развития физической культуры и спорта в РФ на период до 2020 года. Знание этих нормативных актов поможет вам в решении многих вопросов на местах.

Всем кто направлял в исполнительную дирекцию копии уставов которые мною в дальнейшем изучались, может получить от меня подробное заключение в индивидуальном порядке контакты образцы а в дальнейшем конкретную помощь в предоставлении образцов уставов, рассылке нормативных актов.